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Например: 

при частоте доминантного аллеля р = 0.6, а рецессивного q = 0.4 
генотипы распределяются: АА (p2) = 0.36; Aa (2pq) = 0.48; aa (q2) = 
0.16. В следующем поколении распределение аллелей по гаметам 

будет идти следующим образом: гомозиготы по доминантному 
аллелю (АА) дадут 0.36 гамет с аллелем А и 0.24 таких же гамет 

дадут гетерозиготы, следовательно, р = 0.36 + 0.24 = 0.6.  

Гаметы с рецессивным аллелем а будут формироваться: 0.24 за счет 
гетерозигот и 0.16 за счет гомозигот по рецессивному аллелю,  

т.е. q = 0.24 + 0.16 = 0.4. Таким образом, и во втором поколении 
сохраняется то же соотношение, которое было в предыдущем 

 




















